» ®
‘q PycAemomamu3ayus

CTanbHoi Kopnyc
D M D 3 3 1 CranbHaa memb6paHa
CBapHOW ceHcop (ONuMOoHanbHO)
Monesoit Kopnyc

B3pbIBO3aLLMLIEHHOE UCTO,

Exia nnm Exd

OO6LLEeNPOMbILLIEHHbIN, YHUBEPCarbHbIN nartumk
oudpdpepeHumansHoro gasnenns DMD 331 npepgHasHayeH gns
n3MepeHusi nepenaga B gvanasoHax ot 0,02 go 16 6ap.

LWryuep naryuka M3roTaBnuBaeTCs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON Hepxasetowlen ctanu 304, yCTOMUMBOM K
OOnMbLUMHCTBY  HearpeccuBHbIX  cpel  ObLEenpOMbILLNEHHbIX
NPUMEHEHN.

MopaynbHaa KkoHUenuusi M3genust Mno3BONSIeT coyeTaTb
pasnuuyHble MEXaHW4YeCcKMe W 3MeKTpUYecKkMe npucoeanHeHus,
mMaTtepuvanbl YNNOTHEHWA M ONUMKU, YTO MO3BOMSIET NPUMEHSTH
OaHHYl0 Mogenb [Ans  pelleHus LWMpOoKoro kpyra 3agad no
N3MEpEeHWI0 [aBreHUsI.

[ns Mmogenu AOCTYNHO B3pPbIBO3aLUMLLEHHOE UCTONTHEHUE.

O6nacT npUMeHeHus:

[nanasoHbl

OCH. norpeLHoCcTb

BbixogHow curHan

Mex. npucoegnHeHne

TemnepaTypa cpefbl

MpumeHeHne

0..0,02 po 0..16 6ap,
anddepeHumnansHoe,
paspexeHus

CrtangaptHo 0,5 % OW; 1 % OU

4..20 mA / 2-x npos.,
4..20 mA / HART / 2-x npos.,
0..10 B/ 3-x npos. 1 Ap.

M20x1.5, G1/2", G1/4", 7/16-
20"UNF

CraHnpapTHo -25..125 °C
OnumoHanbHo -40..125 °C

CeHcop KpeMH1eBbIN TEH30PE3UCTUBHBI

CO cTanbHon MembpaHou

OO0LLenpoMbILLIIEHHOE, Ha
LUIMPOKUIA AnanasoH cpes, He
arpeccuBHELIX K HEpXaBetoLen
cTanu

o [lnanasoHbl gaenexui ot 0..20 mbap go 0..16 6ap
o VlHoMBMayanbHas HacTpolika auanasoHa
o BbixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x

npos., 0..10 B / 3-x npos.. u gp.

e 3alyuTa OT HEMPaBUINbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
o Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHoOCTb

o Bricokasi onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

o [INUTEnbHbIA CPOK CryObl

e BO3MOXHOCTb UCMOMHEHUI XapakTePUCTUK Mo 3aka3

[ononHuTenbHbIE ONUMK:
o CBapHoW ceHcop
e VickpobesonacHoe (Exia) ncnonHenue

— KOHTPOJ1b TEXHOJIOMM4YECKMX npoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U NPOU3BOACTBE;

— KOHTPOb COCTOSIHUS (PUMNBTPOB;
— MHeBMaTHYeckue 1 MMapaBnuYeckne CUCTeMbl;
— 3MepuTEnbHOE 060pPYLOBaAHUE;

— CUCTEMbl KOMMYHamNbHOIO BOAOCHabXeHUs, KaHan3aumm, nepepaboTkv 0TXoA0B;

— pesepByapbl Ans XpaHEHUa TONnMBa, Macna, MasyTta, HedpTu.

s

VooV
COMMUNICATION PROTOCOL

LEADPYT" "
i/~ B

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMNW KOMMNMEKTaUmMIo ToBapa, He Npusoasiume

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022



A e

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

JWAMNA3OHBLI USMEPEHWIA
MakcumanbHoe ctaTnyeckoe gaBrneHve Per
[Gap]

HomunHanbHoe gudd. gaenexue Py, [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asneHune paspbiBa Py [6ap]

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHMUE
MpoTokon / uHTepdenc

4..20 MA / 2-x npos.
4.20 mA/ HART / 2-x npOB.l

12..36 B (DC)
0..10 B/ 3-x npos.
=
S 3
L>u_< e 4.20 vmA/2-x npos. 14..28 B (DC)
@
@

HanpsixeHue nutanus (Unur)

0,2 0,4 1 2,5 6 16
0,02..0,2 0,04..0,4 0,1.1 0,25..2,5 0,6..6 1,6..16

1 2 5 10 40 80

15 3 7,5 15 50 120

Pua = 1 6ap: HeorpaHM4eHHOe paspexeHne
Py < 1 6ap: no 3anpocy

ConpoTtuBnenue B uenu (R) lMoTtpeGneHue Toka

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposor nepeaaydm no npotokony HART = 250 Om.

XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHasi MOrpeLLHOCTb [% V]

BrivsiHue oTKMOHEHMS HANPSXKEHWS! NMUTaHNUA

[% OV /10 B]

BnusiHne oTknoHeHst ConpoTUBIEHMS Harpy3sku
[% OWN / kOm]

HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa]

Bpems otknuka [mc]

Rmax = (Unyn— 12)/0,02 Om <26 MA

Rmin = 10000 Om <7 MA

Rmax = (UI'IVIT_ 14)/0,02 OM < 26 MA

CtaHgapTHO Ycnosune

<1#0,5 Puz > 0,1 6ap unu (Per/ Pug) <5
s+l Pus < 0,1 6ap unm (Per/ Pug) 25
<+0,05
<+0,05
<+0,2
[ns 2-x npoB. cxembl [ns 3-x npoB. cxembl
<10 <3

% BKIoYaeT HENMHENHOCTb, TMCTEPEe3nc N BOCNPOMU3BoaAMMOcTb no IEC 60770. IV — ananasoH nameperuit. BoamoxHo

N3roToeJieHne gat4ymka ¢ NpoOTOKOSIOM KaJ'II/I6pOBKVI.

BJIMAHME TEMIEPATYPbI
HomuHanbHoe gaBnexue Py, [6ap]
[onyckaemasi npuBeAEHHast NOrpPeLIHOCTb
[% AV

[onyckaemasi npuBeE€HHas NOrpeLIHOCTb
[% OW /10 °C]

IOnana3soH TepmokomneHcauum [°C]
TEMMNEPATYPHbIV OUATMA30H
M3mepsemas cpepna [°C]

Oxkpyxatowas cpeaa [°C]

Xpanetue [°C]

0.2 <0,4 >04

<25 <32 <H1,

<104 <+0,3 <10,2
0..70

-25..125 / -40..125 / -25..100°
-25..85 / -40..85°
-40..85

3 B saBucumocTu ot Mcnonb3dyemMblX yrlﬂOTHeHVII7I. [1ns B3pbIBO3aALLMLLEHHBLIX 4AaTYNKOB (EX) Heobxoanmo y4nTbIBaTb

TeMnepaTypHbIl Knacc.
OINEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaAHUS /
o6pbiBa

OnekTpoMarHMTHasi COBMeCTUMOCTb
B3PbIBO3ALLNTA

B3pbiBo3alumLLEHHOE UCNONTHEHNE

Ons 2-x npos..

MakcumanbHble 6e3onacHble
CXeMbl

BENMYUHbI A5151 UCTIONHEHUS
«WckpobesonacHas

aneKkTpuYeckasi LieMb «i»» Ons 3-x npos.

CXeMbl

MocTosHHO
He noBpexpaetcs, HO 1 He paboTaet

ManyyeHve 1 sawméHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepust RU Ne 0230837

— WckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X
Makc. BxogHoe HanpsikeHne Ui = 28 B, makc. BxogHom Tok li = 93 MA, makc.
BXOAHas MOLWHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTPeHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHsASA eMkocTb Ci= 15 H®

Makc. BxogHoe HanpshkeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok i = 60 MA, makc.
BXOAHas MoLLHOCTbL Pj= 100 MBT, Makc. BHYTPeHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10
MKIH, Makc. BHyTpeHHsAs emkocTb Ci= 500 HP

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022



A e BD

TemnepatypHbIN knacc T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTolikocTb 10 g RMS (25..2000 I'u) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHoCTb 100 g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
QJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE

CtaHgapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuieckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

FepM4eTv|quu7| kab. BBOA AN NOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN MPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHasbHbIN MPOBOA/ CUTHASbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposoA;: 1 Mkl H/m

* [loCTYNHbI pa3nuuHble UMbl kaberneit 1 ux AnvHLI (IoMyCTMas TeMnepaTtypa 3aB1CHT OT Buaa kabens).

MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE

OnuunoHanbHo

EmkocTb kabens

WNHAYKTUBHOCTb kabens

GrarEET G1/2" EN 837-1/-3 M20x1.5 EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3, BHYTpPEHHAA 7/16-20"UNF

KOHCTPYKLMA

LWryuep HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304)

Mem6paHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)

CraHpapTHo: FKM (cbTopucTbIii kKayuyk — viton®)®
OnumoHaneHo: LT FKM (dTopuncThiv Kayyyk — viton®) (EVIprI Parker®
EPDM (3TMneH-NponumneHoBbIN Kayyyk)
YnnotHeHns NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayt4yK)7
VMQ (CUNMKOHOBBLIW Kay4yk)
FFKM (nepdTopkayyyk — kalrez®)5
Bbe3 ynnotHeHun / CBapKa8

Kopnyc CraHpapTHo: HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304)
PVC - nonusuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 Mm
O6onoyka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), YyepHbin @7,4 mm

FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 mm

CraHgapTHo: IP 65

OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68

Macca nsgenus, He 6onee 0,25 kr

NMopb6op maTepmanoB YacTen AaTynka, B3aMMOAEUCTBYIOLMUX C
M3MepsieMON cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTe NbHbIA XapaKkTep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaT4yMKa C
XMMUYECKUN arpecCUMBHbLIMU U / UNW FOPSAAYUMU cpesaMu.

? Bo3moxHO Tonbko anst temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.

® Bo3MOXHO TONbKO A5t TemrepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.

" BO3MOXHO TOMbKO Anst TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C.

8 BoaMoxHO TonbKo Anst pe3bbbl EN 837-1/-3 v naBnenus: Py, 2 0,16 6ap. [Ins Avanas3oHos gasnerui < 0,4 6ap norpeLHocTb
namepeHun coctasuT < £1 % AN.

CreneHb 3awumThl kopnyca no FOCT 14254

YCTON4MBOCTbL K cpeaam

OKCIMNYATALUNA

MonoxeHme Mio6oe” (cTaHaapTHO NPUBOP KanMBpyeTCcsi B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUM C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKM NPUCOEANHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° LIMKIOB HarpyXXeHus

CpegaHsisi HapaboTka Ha 0TKas3 He meHee 100 000 4

CpeaHuii cpok cnyxobl 14 net

[apaHTUiiHbIA CPOK CNyXObI 2 ropa

9 Mpy n3ameHeHNN NONOXEHNSI BO3MOXHbI HE3HAUYNTENbHbLIE OTKNOHEHNS B Hyne|30|7| TOYKe AnA Py, < 1 Gap.

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022



®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabounin TemnepaTypHbIi gnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

.\m!lmulm' =

BxogHoe HanpsXeHne nuTaHus: o
- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B
- NOCTOsAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B
BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) ||m;mm|“|l

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

Kondwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepeknioveHns anana3oHoB 1 MOACTPONKM
HYNeBOro 3Ha4YeHWs BbIXOOHOrO CUrHana garyvka

HART-mogem ADAPT-300

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022



®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA DMD 331

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

50 50
234 B34
=33 =33
< [|[CO]J8 0 N majl: @
I 1 I I T
| |
Sw27 )
Sw27 06,5 - . o285 | 115 3 l
. Ly ' " >
=1 ) o @ ] = A
S 1 N | H dha @_ X 3 e 114 --é— i l &
S )RR ] &=
- |/
3 |20 34 . 26 34 14 o5
54 54
100 68
D Kopn Kopg JOO
G1/2" EN 837-1/-3 200 (G1/4" EN 837-1/-3, BHYTPEHHSA)
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
50
B34
z37
J (D] <
w‘ ]
Sw27 Lg %
2285 | 4 :
I o |
N ‘
L) ~r
é%( ] @/}@
34 135 w43
54
81
Kog UOO

(7/16-20"UNF)

! MapameTp MOXET MeHsTbCS:
»  CcucnornHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 MM;
»  C UCMOrHEHUEM «UcKpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc Aatyvka AfMHHee Ha 25 mm;
» ¢ BbIXOAHbIM curHanom «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» Kopnyc AaTtdvka ANuHHee Ha 42 MM.

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuuyeckas cneundumkaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022



®

»
An PycAemomamu3ayus BD

SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema Liser
Pasbem Pasvem M12x1
MNogkntoveHne BLIBOAOB Pasbem nposoaa
DIN 43650 . Pasbem Buccaneer
(ISO 4400) Binder 723 4-KOHT. 5-KOHT. (DIN 47100)
3enenbint /
CwurHan + 3 1 3 3 3 o
YyepHbIn
g Benbin /
[} © MutanHne + 1 3 1 1 1 .
5 S KpacHbIN
)
g | & KopuuHesbiii
o @ | MutaHue — 2 4 2 2 2 y
c 3 CUHUN
m>l< 2 3 XK
x a3eMeHn enTo-
N GND 5 4 4 4 .
e 3eneHbli
Cxema noaknoveHust
A + nuTaHue + N\ °+
P ) P
'Y ', Unur . Unur
| nutadve - , | _
nuTaHue - | I t 0.
| ! 0. U |eoxon+ | ! O
2-nposogHasn NUHMA (BbIX. CUrHan - TOK) 3-nposoaHan nuHUs
(BbIXOAHOM CUrHanm - HanpsxeHue)
nuTaxue +  ~ f'A\ +
P R {vA) 7o)
——— | Unur
\ RH
nuTaxue - | i
I 7 I D_T_O-
= HART-
Komnbtotep
Moaem
2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)
abapuTHbIe pa3Mepbl SMEKTPUHECKMX NPUCOeaNHEHNIA
CraHpapTHO: OnumoHanbHo:

362
B

4—-1 [=-—10.5

Kog 100 nnm EOO Kop 200 (Pasbem Koa M0OO unm M10 (Pazbem  Koa NOO unm N10 (Pasbem Kop 500 (Pasbem
(Pasbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
43650 (1ISO 4400) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unu pasbem M12x1
/ IP 65 unun MeTannuyeckui, 4-koHT. / MeTannuyeckui, 5-koHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(1SO 4400) / IP 67)

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

OnuuoHanbHo:

4 i

274 243"

-
15

15

(1] [T]

.

@35

I
.

105

10,5

Kop 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn Kab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC

IP 67)

4m/1P 68)

! McnonHeHve 6e3 TPYOKM KOMMeHcauumn atMochepHOro AaBneHns Ana 4aTYMKoB abCoNOTHOrO AaBEHNS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

SneKTqueCKoe npucoegnHeHune

Ceuyerue xunbl kabens (Makc.), Mm”

LunameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

15

6..8

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

epmeTnYHbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHNs ¢ kabenem
PVC4m/IP 68

0,14

75

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022




®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

KOO 3AKA3A OJ1A DMD 331

DMD 331 XXX X XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
OndbdepeHunansHoe B 6ap 730
MAKCUMAINBbHOE CTATUYECKOE OABJIEHUE

0,2 6ap F
0,4 6ap A
1 6ap B
2,5 6ap C
6 6ap D
16 6ap E
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
JVANA3OH N3MEPEHUIA
MAKC. CTAT.
nABrenve - A B € D E
0..0,02 6ap X 0200
0.0,046ap X X 0400
0..0,06 6ap X X 0600
0..0,16ap X X X 1000
0..0,16 6ap X X X 1600
0.026ap X X X 2000
0..0,25 6ap X X X 2500
0..0,4 6ap X X X 4000
0..0,6 6ap X X X 6000
0..1 6ap X X X 1001
0..1,6 6ap X X X 1601
0..2,5 6ap X X X 2501
0..4 6ap X X 4001
0..6 6ap X X 6001
0..10 6ap X 1002
0..16 6ap X 1602
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuyeckoe gaBneHue, no 3anpocy XXX
(yka3aTb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUTHAN / MATAHUE
4.20 mA/2-x npoB. / 12..36 B 1
4..20 mA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia E
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B H
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B 3
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
+0,5 % An' 5
+0,5 % [/ ¢ npoTOKOMOM KanubpoBku® T
+1 % Oun° 8
+1 % [1/ ¢ NpoTOKONIOM KannbpoBKkn® U
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 EOO0
Pasbewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Pasbem M12x1 meTtannuyeckui, 4-koHT. / IP 67 M10
Pasbem M12x1 meTannu4eckui, 5-koHT. / IP 67 N10
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400

'epmeTnyHbIN Kab. BBOA ONSA NOrPY>KHOIO

ucrornHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68° UL

MpoussoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcusi: 2.0. Jata: 09.08.2022



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" EN 837-1/-3, BHYTpeHHsAS JOO
M20x1.5 EN 837-1/-3 + 2 MOHTaXHbIX
KoMnnekTa (ranka, HANMnenb, MmeaHas wanba) 800
7/16-20"UNF uoo
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHWE
FKM (cbTopucThIit kaydyk — viton®)*
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl
Parker®
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIi Kayuyk)®
NBR (6yTagneH-HUTPUNbHbI Kay4yk)°®
VMQ (CUNMKOHOBBII kayuyk)®
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)4
Bes ynnotHeHun / c:BapKa7
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)
WCIMONHEHUE
CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KcnnyaTtaumm %
P®)
TemnepatypHas komneHcauus -20..50 °C 006
TemnepatypHas komneHcauus -40..60 °c? 022
3anuBka kopnyca gaTyunka KomnayHgom 037
C noacTponKon HyneBoro aHaueHuns™® 0ZR
CTonopHble 0TBEPCTUSA B LUTYLIEpe 117
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase) 999
! Ona paesnenns Py, > 0,1 6ap unu (Per/ Pyg) < 5.
2 Inst naBneHnst Py, < 0,1 6ap unm (Per/ Pyg) 2 5.
3 JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl kKabenen 1 X ANvHbI (AoNyCcTMas TemnepaTypa 3aBuUCUT OT BUAA kabens).
* BO3MOXHO TOMbKO ANs Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
® BO3MOXHO TOMbKO ANst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.
® BO3MOXHO TOMbKO Anst TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C.
" BoamMoxHO Tonbko Ans peasbbl EN 837-1/-3 1 aaBnenus: Py, = 0,16 6ap. [lns AvanasoHos gaeneHnil < 0,4 6ap NorpeLHocTb
namepeHun coctasut < £1 % [AN.
8 locloBepka B opraHax cTaHgapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tlx».
¥ C ynnoTHeHneM «Bes ynnoTHeHwit / ceapka», « EPDM (3TureH-NponuneHoBbIi kaydyk)», «VMQ (CUIMKOHOBBIN Kayuyk)», «LT
FKM (cbTopucTbin kay4vyk — viton®) cpupmel Parker» ¢ kogamm «2», «3», «V», «F».
10 [ns BbIxogHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-X NPOB.» C KOAOM «1».

oN~N< oW Mok

00R

Mpumep koga 3akasa: DMD 331 730-C-1001-1-T-100-800-1-0ZR-IT1

000 “PycABTomatusaumsa”

454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycaBTomaTusauus.pd; www.rusautomation.ru




